ВНИМАНИЕ!
Начиная с 24.03.2020 года, проектная документация принимается к рассмотрению исключительно в электронном виде, выполненная в программах PDF и AutoCAD (*dwg).
Проектную документацию необходимо направлять на адрес электронной почты: ador-proekt@dom.mos.ru с сопроводительным письмом в произвольной форме на имя руководителя ГБУ «Автомобильные дороги» Александра Станиславовича Орешкина.
Срок рассмотрения обращения 14 рабочих дней после предоставления полного пакета документации на адрес электронной почты: ador-proekt@dom.mos.ru.
[bookmark: _Hlk195881095]По вопросу рассмотрения и согласования проектной документации можно узнать по телефону: +7 (499) 722-90-00, доб. 3607, доб. 3648, доб. 3645.
Перечень документов для согласования проектов:
1. Сопроводительное письмо.
2. Копия письма ГБУ «Автомобильные дороги» (при повторном обращении).
3. Ситуационный план.
4. План М 1:500.
5. Стройгенплан.
6. Продольный профиль (при прокладке коммуникаций).
7. План восстановления нарушенного благоустройства.
8. Дендроплан.
9. Перечетную ведомость деревьев и кустарников.
10. Заключение Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы (при пересадке или вырубке деревьев и кустарников).
Кроме этого, план М 1:500, стройгенплан, план восстановления нарушенного благоустройства, дендроплан должны быть оформлены на актуальной геоподоснове ГБУ «Мосгоргеотрест», заверенной главным инженером проекта.

